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«Να θέτουμε πνευματικούς στόχους», η 
προτροπή του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας για το 
νέο έτος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την πρώτη ημέρα του νέου έτους, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος επισκέφθηκε το 
«ελληνοκρατούμενο» προάστιο Marrickville του Σύδνεϋ και 
αντάλλαξε ευχές με τα ευσεβή μέλη της Ενορίας Αγίου 
Νικολάου.
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Ο Σεβασμιώτατος, πλαισιούμενος από τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της δυναμικής 
ελληνορθόδοξης Ενορίας, π. Μιχαήλ Τσολάκη, και από τον π. Σωκράτη Ντόκο, εκ 
της Ενορίας – Κοινότητας Αναστάσεως του Χριστού Kogarah, ιερούργησε επί τη 
εορτή της Περιτομής του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού και επί τη μνήμη του Αγίου 
Βασιλείου του Μεγάλου. Στη συνέχεια, τέλεσε Δοξολογία για τηνέναρξη του νέου 
έτους 2025, έπειτα ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα της Ενορίας και, τέλος, 
έψαλε με συγκίνηση, από κοινού με το πολυπληθές εκκλησίασμα, τα παραδοσιακά 
κάλαντα της Πρωτοχρονιάς.

Κατά τη σύντομη προσλαλιά του, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος ευχήθηκε σε όλους 
να έχουν άφθονες τις ευλογίες του Θεού στις ζωές και τις οικογένειές τους, και 
συγχρόνως να έχουν δύναμη για να αντιμετωπίσουν τις πιθανές δυσκολίες και 
δοκιμασίες που επιφυλάσσει η καινούργια χρονιά. Επίσης, τους προέτρεψε πατρικά, 
μαζί με τους κοσμικούς στόχους και προγραμματισμούς τους, να θέτουν και 
πνευματικούς στόχους και να διευρύνουν τις πνευματικές προοπτικέςτους. «Για το 
νέο έτος όλοι κάνουμε προγραμματισμούς», παρατήρησε, «και καλώς τους 
κάνουμε». «Όμως πρέπει να θέτουμε και πνευματικούς στόχους», επισήμανε, 
«διότι οι κοσμικοί και ανθρώπινοι προγραμματισμοί εύκολα μπορούν να 
ανατραπούν. Να θέτουμε,λοιπόν, πνευματικούς στόχους, όχι απαραίτητα 
τεράστιους και δύσκολους. Αλλά μπορούμε να θέτουμε μικρούς πνευματικούς 
στόχους, όπως το να μηνξαναπούμε ψέματα ή να μην ξανακατακρίνουμε τον 
πλησίον. Τέτοιους στόχους να βάζετε, για να προοδεύσετε πνευματικά, μαζί με 
τους υπόλοιπους τομείς».

Παρόντες στην ευχαριστιακή σύναξη και στην κοπή της Βασιλόπιτας ήταν, μεταξύ 



άλλων, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης και 
ο Άρχων Δικαιοφύλαξ του Οικουμενικού Πατριαρχείου, Ποινικολόγος εξ Ελλάδος, 
κ. Αθανάσιος Κεχαγιόγλου.

Ο Γενικός Πρόξενος, ο οποίος παρέλαβε και κομμάτι της Βασιλόπιτας ως 
εκπρόσωπος της Ελληνικής Πολιτείας, απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό κατόπιν 
παρακλήσεως του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου. Αφού ευχήθηκε 
«Καλή Αποκοπή» – την πρωτοχρονιάτικη ευχή που ανταλλάσσουν στη γενέτειρά 
του, την Κεφαλλονιά, μια ευχή για αποδέσμευση από τα βάρη και τις στεναχώριες, 
αλλά και τα πάθη και τις αμαρτίες του προηγουμένου έτους – στη συνέχεια, 
διαβίβασε τις ευχές της Ελληνικής Κυβερνήσεως προς τους ομογενείς, με την 
θερμή προτροπή: «Να κρατάτε πάντοτε ψηλά της σημαία της Ελλάδας, όπως ήδη 
το κάνετε».




















